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| £(x) dx = f(x) q= F(b) - F(a)
a

Seklinde tanimlanir.




f (8% + 4x — 3)dx
;

integralinin deger kactir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12




X°—4x+2 =0
denkleminin kokleri X4 V€ X, dir.

Buna gore,

X,

f (3x2 — 1)dx

integralinin degeri kactir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46




a-b=-4ve
b
f (38x% — 2)dx = 32
d
olduguna gore,

b
f 2XdX
d

integralinin pozitif degeri kactir?
A) 42 B)4/5 C)8/2 D)8/5 E) 16v/5




_4x+1

F(x)

- 2x—6
3X + 1
gx) == "7
fonksiyonlari veriliyor.
i 3
f (fog) (2x)dx = Py
—1

olduguna gore, m’nin alabilecegi degerler carpimi kactir?

A) -9 B) -4 C) -1 D) 1 E) 4




S)

f Y3x+1+1

dx

0 J3x + 1

integralinde 43x+1=u donusumu yapilirsa asagidaki
integrallerden hangisi elde edilir?

2 2
A) f (u2 + u)du B) %f (u2 + u)du
1 1
4 : 4 :
C) EJ' (u® +u?)du D) Ef (u® + u)du




f f(2x —1) + x)dx = 12
—1
olduguna gore,

4
f(f(x+1)+x3+1)dx
-4

integralinin degeri kactir?
A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26




X

f X+ 2 dx =A

;

olduguna gore,

? 1

f X+ 2 ax

:

integralinin A turunden esiti asagidakilerden hangisidir?
A A A A

A) —— B) —— C) A D) — E) —

4 2 2 /}




® BELIRLI INTEGRALIN G2ELLIKLER |

a
. | f(x)dx = 0
a

b a
2. | F(x)dx =- | F(x)dx
a b

b c b
3 ] f(x)dx = | F(x)dx + | F(x)dx, (ce(a,b))
a a 1




X<, X < 1

X% -1, x> 1

olduguna gore,

integralinin degeri kactir?

33
12

L LN

A)

B)




2
3X +1,x = 4
F(X)={ 3
4x” -2%X, X < 4

fonksiyonu veriliyor. Buna gore,

6
| f(x)dx
1

integralinin degeri kagtir ?




5
[ | 3x%-12 | dx
_3

integralinin degeri ka¢tir ?




| (x=a]-1x+2)dx
—4
integralinin degeri kactir?




(2, —=1) noktasi f(x) nin yerel minimum noktasidir.

Buna gore,

4
J’ |f2(x)| h
;5 KX

integralinin degeri kactir?

1
2




f(x)

> X

Buna gore,
0

f (f'(x) + f'(3x + 3))dx
—2
integralinin degeri kactir?

B) 4 C)6 D) 15 E) 23




2
0 >
f(x)
Sekilde f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore
f(-1) — (5)
degeri kactir?
A) 4 B) 5 C)8 D) 10 E) 28




 TEK VE CIFT FONKSIYONLARIN iNTEGRALI ~—

=» f(x) fonskiyonu siirekli ve tek fonksiyon ise

a
| f(x)dx =0 dir.
-a

=» f(x) fonskiyonu siirekli ve ¢ift fonksiyon ise

a a
[ f(x)dx = 2. [ f(x)dx tir.
-a 0




? 7 5
[ (x7 + 4x° - 3x)dx integralinin degeri kactir ?
-5




Vx €R igin

+ f(=x) = =X
* g(=x) = g(x)
oldugu biliniyor.
2 2
f f(|x])+gXx)dx =18 ve f (f(x) + g(x))dx = 10
—2 —2

olduguna gore,
2

| =2+ g(-x)dx
0
integralinin degeri kactir?

A) -9 B) -1 C) 0 D) 1 E)9




4

 RIEMANN TOPLAMI

f:[1,4] = [2,5] tanimli f(x) = x+1 fonskiyonu veriliyor.

Buna gore [1,4] araliginin 3 esit pargaya bolen diizgiin bir P par¢alanmasina
ait alt orta toplam ka¢ birimkaredir?




f:[1,4] — [1, 64] araiginda tanimli f(x) = x> fonksiyonu verili-
yO.

Bu fonksiyonu [1, 4] araliginda uc¢ esit parcaya bolen duz-
gun bir parcalanma icin alt toplamin ust toplama orani
kactir?

10 35 4
N B >
7 ) C)

35 13 9
99 11

| A E)
33 11

A)

D)




» X

Yukarida [2, 5] aralifinda tanimli f(x) fonksiyonu verilmistir.
5

f f(x)dx = 7 oldugu biliniyor.

2

[2, 5] araligi 3 esit alt araliga ayrildiginda, Riemann ust
toplaminin alabilecegi en kucuk tam sayir degeri a, Rie-
mann alt toplaminin alabilecegi en buyuk tam sayi degeri
b olduguna gore, 2b - a kactir?

B) 2 C)3 D) 4 E)5






